

28

58

1818.

28

59

60

28

A
2
F

Familiens

43 (113) 61

1. Amher. Albaica in Raval. (Bringsigt den
fangen des selb. Zitterwassers, das einen starken
und leuchtenden Glanz.) Vp.
2. Amher. auf einer Tafel mit dem Aufdruck Feverer.
in der Naturphil. Es zeigt die Röhrchen der
frisch gebliebenen Flügel. p.
3. Amher. auf einer Tafel mit dem Aufdruck Bauer. (im Auto.
in Würzburg. S. auf der Rückseite sind Präp.)
4. Auf einer Tafel mit dem Aufdruck Bauer. (der ist sehr
schön, es ist ein schönes Exemplar. Es ist eine
Mutter, die zwei Eier hat. Die Eier sind sehr
groß und haben eine sehr starke Struktur.)
5. Amher. auf einer Tafel mit dem Aufdruck Bauer. (die ist sehr
schön, es ist ein schönes Exemplar. Es ist eine
Mutter, die zwei Eier hat. Die Eier sind sehr
groß und haben eine sehr starke Struktur.)
6. Amher. Albaica in Raval. (Bringsigt den
fangen des selb. Zitterwassers, das einen starken
und leuchtenden Glanz.) Vp.
7. Auf einer Tafel mit dem Aufdruck Kleiner. (die ist sehr
schön, es ist ein schönes Exemplar. Es ist eine
Mutter, die zwei Eier hat. Die Eier sind sehr
groß und haben eine sehr starke Struktur.) Vp.

min jungen Frau) füret sie täglich mehr in einer Art,
zu leben in zu leben. Der Vater sei, nach einem Wunder,
besser als ewiger gerecht; und nicht einmal alle habe gerechtes w.
würdet. Fertig zur Messe fahrt wir Anfang auf der alten
Länge gezeigt, und nicht auf einem offenen Lande. Langsam geht es,
auf einem Wall auf und ab; so wie es auf wächst. Am Ende wächst es, sehr
markant an Höhe. Beim ersten Anblick dachte mir der, der Gestalt
denn frucht."

"Für einen Menschen einiges Alter, wie ein Kind kann,
für es allmählich ein altes Eltern Bildnis, auf, in einem
Jahr, ist das jetzt. Niedrig zu unterscheiden. Gestalt
ist es nicht für einen Pfleiß, aber ein solches muss. Verfallt
es, wenn es aus verwandelt in selber Gestalt erscheint, und
gewinnt wieder Leben. Aber es ist die Form fallen die
gewöhnliche Kleidung, für einen Jungen nicht mehr Platz finden,
davon war es bis jetzt nicht; es war es bis es war, so wie
je ewigen auch diesem Motiv bestehen. Viele waren
so lange gewohnt, Menschenbild ist der gewohntesten findest
aufmerksam war, während er weiter so das erste ist, ist, ist,
die gewöhnliche Kleidung, und sie sind so ist, ist, ist,
vergessen werden, dass es eine so niedrige Gestalt ist, die nicht
wächst wird. Niedrigkeit Wachstum war auf dies, und

heute an, die Lösung, wie sich täglich mehr offen jetzt zu Blüte
zur Frucht reifen. Was man im Frühling Wachsen
anwirkt, ist meine Frau gar nicht. Verfallt sie aus der
Gestalt in zugleich sie wird als Kinder Geistlich by einem
der kleinen Kinder. Da sie (sie ist 19th Jährin,
doch sie ist schon Frühling 20 Jahr alt verhah) ⁶⁰
schönheitlich Früchte daraus gefüllt sind, ich jüngere
Geschwister hat ebenfalls zu unterscheiden, ob sie ist,
ob sie ist die Form Geistlich, ob sie ist die Form Geistlich, in
Meine neuen Kleidung verhah, die gewöhnliche Frauen
nicht haben. Sie ist eine jüngere Person (um 13
bis 14 Jahren), mit zu mir gehabt, in der Universität
Dijon füllt sie sich wieder vom Ei in den Brüsten
ab, und es ist sie die Form Geistlich ist sie. Für Mutter
hat einen Platz aufgefunden, dann es nicht gewinnen an
Lage. Ihr Ei in Meine Kleidung, Kleidung, Kleidung, Kleidung,
Kleidung, auf dem Tisch genau, noch sie auf den
Ihr Mutter kann Leder füllt, was besser an der
ausgeführten Kleidung ist, Kleidung, Kleidung, Kleidung, Kleidung.

"Sie füllt sie auf die Form an der Form-
Kleidung, die Form die Form die Form, um sie von da in
ganz die Form die Form die Form die Form. Sie trifft gleich,

95

46 1161

der für ungänglich hielten Brüder, blieb, wie billig, bei den
älteren zurück, da man diese jüngeren Geprägten es noch
nug zu weinen wünscht; obwohl sie es der Alten gegeben,
an der Alten nicht anders gebrüderlich fänden, auch ganz
ganz überaus fälschen, fälschen wir es gewollt.

Vorjahr für j.c. meine Geduldigkeit. Sie ist
sehr wertvoll, sie ist einmal aufgezogen, und sie ist ~~wert~~,
wieder zu einem frischen Zustand zurückzuführen.
Sie aber gütigstes Achtung erfordert.
Mein Frau
braucht Sie auch sehr, um sie bei der geistlichen
Lehrerstätigkeit zu unterstützen. Ohne eine rechte Ausbildung kann
Sie Ihnen "Gespräch und Briefe" geben leicht.
Was Sie einmal die Theologie gelehrt, Sie müssen
es Ihnen leicht machen, wenn Sie sich mit Gott und
christliche Wahrheit beschäftigen, wenn Sie mir
dieses Werk, wenn Sie mir für Ihr Leben danken.

"Wir sind stell - das sagt nicht, um
dass ich 22nd Jan. auf die rechte Auktion zu
trete, wirs agt' es keinen haß mit aller ein-
mächt' Aufführung falle, w' zwor 16 Stunden d' Weg.
Die lange Gefahrt' wende, gleich so d' Verhandlung
ist so offiziall' wie die obige gewiss. Gott. Hoff' ich
dag' d' 20th Ma' befreit, und ist wieder Zeit lang,

Griechen & Italiener, am 1. u. 2. Febr. u. 1. Marz, auf dem 2. Marz.
- verfaßt von Dr. Fischer Fr. II. über angeholt zu Lübeck.
Die Gedanken der Dänen sind mitgebracht. Sie waren
nun ein altes Landesrecht.

8. de Grotlinina I. B. Schr. (synonym. I. 45.)
Hier standt vorher die Kugelk. , was von der v.
gern mit Nga. v. Detmar, w. ein Theil so
größl. d. digloss. Hier aufsteht, was
hier jetzt wohl doppelt ist. (1 Lath ab)

I. Augenphys. Rostkatt. 5 Jahre. Ead.
Ihr Großvater ist Cottbuserin 22 Jan.
w. d. geb. Aug. 1878 in Potsdam am
12. des Jrs. Januar 1893 - 1. Febr. 1898.
- Dauertypus. III. L. und es war neuerdings
fahr. Wz. Prof. Preußisch Aug. 19
unser Hofrat. (21)

10. der Post- & Telegraphen-B. Eod. Der Brief fährt
mit dem ersten an Gr. Dienstag ab. Am zweiten Dienstag fährt
er nach Berlin und auf d. 3. Tag in Bremen. Von d.
Wage 25 2 vacante Post. , abg. ^{am} ~~aus~~ man
Posttag fahrt nicht nach Bremen ; auf wkt., am
d. Posttag fahrt nicht. Der Brief fährt abg. für 1. August
(2. S. 8. 6.)

~~68~~ 115

Eos

ausdrücklich. Meine Sammelsgebete haben Ihnen
ja v.d. zw. mit ab Prof. O. zu hören, aber Ihnen zu
erklären, was es in fröhly oder traurig d. Lieder soll
Sie das ab Dr. inn. Wolff ~~mit~~ ausdrückt, im falle
w. wir man Lehrer, sehr wichtig, ist natürlich es von
Prof. E.O. zu erfordern mit einigen Zeilen, und die Ge-
klaft sehr unten auf der auf dem Prof.-O. — Ich
habe Ihnen, ich in den Prof. Prof. Wolff erinnere als
auch Ihnen, z.B. in K.W.R., habe ich Ihnen
heute D. rings. Sie ist Prof. Prof. R. für Dr. nach 2.
Institution Norden schrift. — Auf Wiedersehen
Sobald Ihnen in London gegeben gesetzt, Sie für (P.
C.) zu Prof. ausdrückt, ich ich zu Ihnen
sagen. Sattz g.

49 119
64

64

16. In fol. gl. Ring d. City. für 1812
 17. _____ II. Missal. (abgedr. 1813)
 18. _____ - allz. Corpus Christi. Ed.
 19. Ringt aus 8. J. 1817 } abgedr.
 1. VII. Dtsch. Liturg. ^{aus} für 1817. N. 1. Hälfte
 1817 Jafet. V. Bay. S.
 2. In fol. Cithalp. von 1. Aug. 1817. M. f.
 3. Enumeration numerorum familiarium Roman
 orum, qui i. Missal. servantur. Nach L.
 2 Bay. fol.
 Art. 3. 12. 1817. Vorabes zu Cithalp

98

22

26. Am 18. Februar geschw. Graf de Bray
v. Dampierre (abz. f. d. Gob. Livio, Brag.)
d. 28. Jahr. Sohn f. fr. Mfr. de Livonie - der
dort zuerst genannt. Vitz. f. ausdrugs. - Gatt
und gg. 3 S. etc. franz. Vitz 1 ff. d.
long. de num. famil. Kon. Vitz. f. gg., s.
nur für Schlichtezall (mitte) 1. 1. 1. 1. 1. 1.
Freyberg. Aßtoden 2 ff. 15. Lat. Luth. Kurf.
am 1. Jan. 1828. (mit Vitz. Scigl.)

27.

27. Autokorrelator Graf. Autokorrelator zeigt die
Taktfrequenz ν (Grafik ist der Aufbau
der Röhre.)

28. Mayr an den Landrat. Ich erbitte um
Abzahl der Brüder, welche am 1. Okt. 18
Augst aus der von Ihnen abgestellten
Festungsschule freigaben 25 P.M. (Abzug)
ausserdem die Zahl.)

Mayz.

[25] Capo 3 libro
Primo di S. G. P.
f. 167 doppia
III. t. (Synopsis
uff. di S. G. P. n. 10843)

29. fr. J. Ab. typ. *Pterolophia lat. costata*
von Jan 1818. var. *Platyz.* J. A. B. J. L. S. P. de Lamois
Pekin, Chakow, Moskau, Casan.
30. Ed. n. sp. lat. *Pterolophia lat. marginata*

31. do Maj. o Lepidow, I. 3^o maja.

5 l. At. (*Vicia glomerata* J. & C. Agardh).
v. mörkgröd, bl. lila gråf. blad, $\frac{1}{2}$ m. hög
kratt's Blommegeleie. 36 Deptt (ä 2 till. dly)
av gransk.

33. 26³ März. As zu Mayer, Rauswurfb.
half. d. d. exp. = St Petersburg

Der grösste genutzte 3 weissgr.-r.
Reich & Hof (grosser Flug) 1-10-53 Wz. = 4 Liter.
W. 1000 Gr.

² Development of Plat. Repub. = 1½ weeks

98

SA 124

✓ Anth. atf 2
bris m 1816.

Juglans grand. *Ostrya* *Pragha*. III. 1. 19.
greatly for fr., w. in fls. f. f. & in the br.
especially 2¹/₂ deep & m. w. with.

Ziegl gaben d. Cat. Entomol. f. für
von Aug. 1817, wird d. Enumer. numm.

35. *Spizella breweri* Ibd. Lat. Ent. Kalif. May Jan. 1818
Plum. for Dr. Wm. Wilson - Ent.

36. Dr. Naghisa, Revat, Nitaw, mis
gentle

Faydly. w.y.b.
to dry brsh.

III - I. I. r.
Whg. S. Ab.

87. J. 11³. dryf. mayitho. 12 f. (varied)
1 m. H., 1 m. Regt. Tengniron.) as last 1 f. F.

III - I. I. r.
Whg. S. Ab.

38. End. an Prof. Falander → Abn. Catena
bei prof. H. Fr. Falander d. 3. Nov. 1870 d. Eisen-
nungsanstalt d. Universität Rom mit 11 fig.

(1.25)

67

der Vierth. Br. III. I. für 1 Dschinken
der Fischbündel über 10 Alb Br.
— dichten Fisch so aufz. rollen, da es
nicht sprudelt, so aufz. f. Q., & grates
bepfützen.

39. Auflage von Goethes : Rekord.

J. P. S. May.

Glaesnig,
Jacob Ellens Miller,

Ja folg. Ifst eröffnet, Wmblad gutig und fröhlich
am 22. Febr. (dab. ist auf d. 8. März von frifcjen
Pf. eröffnet) Wmbl. ift fo abne an gen. Dr. v. Dittmar,
~~Dr. Dittmar~~ gang in Amsterdam, der fw. folanjt
am 26. Februar fandte. Ofen ~~je~~ ^{an} eignad Thral,
der fow. di. Ueirat. ^{in gründlicher} u. thutlicj. offiz.
taucht, nüchtern zu lassen, fahr ift offen geöffnet,
gewehrt, d. P. nicht aufzugehn, ^{wom} d. P. zu bz. frifcjen
Uerufität fmeijden ~~gut~~ sij als Privatdo-
cent, ~~Lehrer~~ uaf §. 91 d. Ration. alle docto-
regeant fabrikation, ~~mit~~ ^{unbe} ~~aus~~ ^{aus} allet thätig für di. Zunft
laucht da. lediglich ab "w. d. Brüder pries
Kontrollf. u. Zabath", di. er fchließt abgera. word.

8

folaußter Graf,
Inspektor Herr Generalinspektor und Ritter,

In folgen Frank gütigen Bescheides vom 22. Febr., daß ich ab dem 1. & März von
seiner Professur enthebt, schreibe ich Sonnen an Gen. Dr. v. Vitmar, ganz in dem
Sinne, wie vorher folgenschwer ab denkt und handelt. Nur irgend etwas, das für die
Universität im geringsten verbüdlich sein kann, aufzunehmen zu lassen, habe ich
nicht gewollt, doch nicht entzogen. Auf, wann so by fristigem Universit. hat sich all
Privatdozent, nach §. 91 der Statuten, habilitieren wollen. Alles übrige fand
Jedoch dann lediglich ab aus der Zwecksetzung Professur u. Rechts, die es
durchaus abhängt wird. Wenn bald nicht Brief ist erreichbar, kann ich
nicht sagen, da im Anfang April unterstellt Frau vor der Rechts nach
Löbbesen geht, w. Gr. u. D. Sie haben bestimmt, wenn ich aus der Pro. folgenschwer
mitgeführten Briefes entzogen. Ich habe desfalls den Antwortbrief an Frau
vor der Rechts nach Löbbesen übergeben. — Übrigens braucht ^{doch abweichen} ich nicht
an Gr. Dr. v. Vitmar vorstehen, sich aufzustellen, als Privatdozent
für jn' Anfang des nächsten Semester in Danzig by der Justizkammer facultät
verantwortlich jn' habilitation, ^{so weiter} ob wiederum für die Universität nicht ganz
nützlich gemacht, will ich in der That die Aufgabe habe, ob es nicht möglich
für ~~den~~ ^{die} Prof. verbot, genau Provinzialrecht der Provinz abzufertigen mit
gründlichen Rücksichten der Rechts zu verbinden; eine Verbindung, die für jeden, der
wagte, das Provinzialrecht auf fristigem Universit. befür ^{wie} wollte, da-
wurde abweichen ist. Ich anwärts gefordert, ob die Verbindung nicht
möglich zu machen; ob solches Gr. Prof. Voraussetzung wäre, tatsächlich ^{mit der} die
Prof.

mit antrifft mit dem Rüttelnen Kraft, als mit den Gegenständen seines jetzigen
Nominalgröfßtens, hoffärtig zu können.

Antworten auf Göttingen whr zu Dr. v. Eindloff, whr welche
auf zu erkundigen fw. folauft mir anstrengen, sifa ist aufgezogen; das sind
ein oder zweier Monate vor jetzt an gesetztes, wlr kannen jn' erwartet.

Die in der zugesetzigen Conferenz auf mehre traurige Modifikationen der Statuten in Gründ
der Universität war mir wohl ganz neu. Die früher von Consilium festgestellte Mischti-
cation der alten Dozenten unterliegender Wünsche in Absicht trübe gegenwärtig nicht mehr fast
ganz vor mir far. Ein besonderer Philologische Seminarium erweist sich dagegen fast
gegenwärtig nicht mehr, was von jenem der angelegentlichsten Wünsche unweit ~~noch~~ nicht weit ab
liegende Voraussetzung zu sein scheint, da die Realisierung des Konsistoriums aufgewandt
geblieben ist und gewisst nicht leicht fassbar. Unserwartet also und zweckmäßig war mir das Dilectum
nicht so altas Einbildungskraft ^{vor dem} auf Hause. Meine früher von
Consilium approbiertes Vorstossung für mehrere Jahre nach dem hiesigen ämptlichen
Aufenthalte Deutschland gerechnet, deren vielfach erprobter Nutzen doch allgemein
anerkauft ist; zumeist zweckmäßig auf den Philologischen Seminarium in
Halle, als von Mitglied ich schon lange unter Leitung des berühmten Philologen Fr. Aug. Wolf (jetzt
in Berlin, wird der eifrige Mann seit Jahren sehr häufig gesehen) gehabt habe, die hier
Vorlesungen zu hören und mich sehr bewußt, so wie fr. ^{und} mein Kauf vor dem grossen Monat des Jahrs
Überfremdung der zweckmässigen Vorlesungen zu hören würde. Wurde hier unter üblicher Form gehalten und erfreut.
Philologische Seminare sind sehr zweckmässig und erfreut. Den Leiter sucht man nicht zu schwierig
zu machen. Früher war es zweckmässig und erfreut. In Halle unmittelbar bestehend neben einem Rechts-
und Medizinischen Seminarien hatte Niemeyer ein sehr gutes und erfreut Seminar; der Leiter war
einziger Dozent der universitäts Zeit (nur 25 Jahre) F. A. Wolf war. — Es kann jetzt, obgleich zu
fast an früheren jahre Zeit, die Blütezeit unseres Lehrkörpers in meinen Kräften, liegt es viel
leicht auf der früheren Zeit, obgleich heute meine Aufschall in Halle, als Prof. Wolf seinen
Ruf aus Holland zu folgen im Ergebniss stand, er war 1796 gestorben (in Prof. 1796), er wurde selbst,
obgleich seiner Lehrkörpers (dann) die Lehrkörpers jahre Lehrkörpers an der Prof. Regierung übertragen
wurde, u. s. w., es ist er fast als der Lehrkörpers übertragen
da allerdings sehr viel dazu geführt, mit dem Lehrkörper in einer solchen Weise verbunden zu sein,
geschriften zu legen, zu welchen auch andere Dozentenpflichten ihr nicht ganz ausserhand zu haben
auf der Lehrkörpers zu kommen. Geschreift sind ja sehr wenige von jenen Einbildungskräfte, die geschreift
haben. — Auf der andern Seite wiederum ist es aufrichtig an, obgleich der einen Plan viele
Güte und Zurechnungsfähigkeit, auf dauer Local mehr als auf Deutschland zu vertrauen wollt,

und ist wieder auf zur Qualifizierung bestimmt. Die Pflegesachen nach meines Bräfkes ^{Zeitung} und die
beitragen. Insbesondere ist ~~der~~ der zu erwartenden gleich Hilfestellung nicht aus dem
Auslande erreicht bald zu sehn sind georgtes Profeßor der alten oder neuen Philologie ^{nein} für alle Fälle
hieb und angefangen, da mein Bräfke ~~er~~ georg das Gute wohlauf wollte. Männer auf
die mit allzu großes Lade, die Pflanzung und Wiederholung aber gegeben kann; all
der Aufmerksamkeit ~~der~~ sein einzeln Refrainen. Wer sie ja vor Nahme macht

Mit der größten Begeisterung wünschend

F.W. foliaupt

Dreyer,
J. 18. März 1878.

Georg August Dins
Morgenstern.

92

He had
of New England the way we went round it
there would have been no time to stop
will stop at Woburn and Boston where the
movement of industry has been

and it was not for my self I one of
which as you told me with the expression
I did have no difficulty in this now and
of reflection for my self, and still during
many days at home I could not find the power
but also required to live up to these now so
that we might not suffer so much from
it as I did thinking of what he
was in fact the expression remained to
be used of it again when I had more no
difficulty and after I had got it off
so that you will be surprised to see how
easily when you have got it off you
will be done) instead, that patient others
not at all would you do you will find

131

Astron. ad Göttingen, ~~erste Abdruck~~ Dr. v. Lindlof,
Sohn d. Autors; das ~~erste~~ ⁷¹ sind für
einen Monat, wo jetzt an ~~erstes~~ Sonnen-geographie,
~~erstes~~ ⁷¹ ~~erstes~~ ~~erstes~~ erstaunlich. Ich freue
18 Jhd. a. M.

In der afgangstige Capillitiums vollzah.
Sich d'st ist acht. dat mit der Klemmefallsachen in
Jauader für auy eingehalten. Dachtal der zu wird.
Zur Jafra (auch fur folauht Uorwudag) wir in die
willige uacant. hofft O. d. Mai. Einwillige
Bzalligslage vor für di ~~und~~ ^{die} ~~hegelt~~ Professie,
di' ij siede in Laienbergs Beugster auf erwartet,
wie in wige ~~der~~ ^{der} zwart, uniu. Aegypti.
waga; aewyl te kramkamer si Darlegging jene Jülage
a. di' griffi Kribbenberg ^{man huyt al d' huyt vnd} ~~besteute~~ ~ d'st
ij ehrigent in enghafften, wi in gegenwärtigen,
wöfentl. ~~seppes~~ ^{Für d' d' zeyt} ~~Wieden~~ füllt al faltt, ~~the~~
~~the~~ griffi fur. fol. aut. Rzfigarts Vn-
d' spiffer de Zoförer in d' Mvlgung
Lieder Beugster zu empfagen, di' ij aus ^{un} ~~un~~
eigen Aufnahmen ^{un} ~~un~~ verarbeitet. Zy leg
si auy d' Spiller by, und fur füg. abm. 9. 6.
Pto. aut. fügely: "Mays I'm d' Häufigkeit vnd"

dat Dij gevocht en op ledenlijc getrouwde van
niet wiff - in de jays leden wiff
niet hie s lepp gal de Graaf te Alton. S
ijns Cithratur werden " S da mis
geleij d'f. Dij wiff daig wiesshi
strijder, wie wift fijne leffen. De
dys is uudelijc ice Grifffon die bauwacht
is myt bauwacht, in platoe. Leid II, wa Goraz 17 zj. in
sette w. salve, dys auj mi gero gauw
in latinijsn Graaf geselbrou. ~~de~~
Collegia (Valley's d'Goraz) wift pleij
lyccept weth, dys groede, under hys zaff
bij wagen die hys hofte. ~~leiden~~ w. hys
goudhys, Wieden der Leyander, wi' Erich
matt Obermaier, (normali is de haueyly Iffo Maj. de daigwin
dys fristige krol. ^{Freund} Mather), (Faubenheim, Freytag (Hlyff
loper))

Kahn (no-
mall Obermaier, (normali is de haueyly Iffo Maj. de daigwin
dys fristige krol. ^{Freund} Mather), (Faubenheim, Freytag (Hlyff
loper)), Mgn. Oly. Soest), Carlblom, boyd Schilling,
Paacker, Hollmann & Johansen (boyd
Obermaier), Kettler, A. Haller, Kümmer
ling (de uudelijc van Gros. krol gowen), Schid
löfel a. f. w. dys gowest aus alderdag
zur Jefchaf. ~~je gant, feest~~ ~~je gant, feest~~

Wyläig lufe few. foy. dyl. day, wi' enue
niatralijc, is Uybris mit manen aandt Melbeyen
Dekalby, wigt di pfelagijc Melbeyen
sind. No ~~met~~ is por di, 4 stukken wiesshi
jet salme Melbeyen de bauplaat et Melb-
de lopi de alle clappes Hololagi wat treffit
Prinselijc, wi' 6 Zijfvers (di enoyd goed en
di lyke hysse Rijke w. pleijgh, Dordt
goen) de laat zopalky sal er het
fitt er het zijf Melbeyen grea er her Mal, (a. p. m. h.
holig mit a. p. m. h. er hertog hertog)
Herrinaat, qui a. den huert d'f. et g.
uert a. den huert, wi' is grotte en grotte
H. d. v. Collegia di en bauwacht. Nehme
en b. sal. Paader & Galler, en j. S. di
gochtijc ägt, di auj aab de Collegia
die obganeat brokken zijf ver plaat
wift a. enighe finnaeron fath,
enighe, dys w. mit alle a. g. plaat
et noladig offciell, hysselfe, enighe

lys is ons
Hert dace
en doan di
Raiaenijc
verzorg)

98

134

134.
Jen die & de afgebrige Captifitiae auf
vochtiger Modificatioen der humor
van Balst is geijst der humor
mer niet weg gauw van ~~en~~ en ij heeft de
Wielde, ~~die~~ die principia van Caphil
soffen oft Lathes als Modificatioen der alth. Balst
Lathes, Wijfje is afgijst ~~gaang~~ hij hij
het gaang rijpt, geestdronk wer een so. feij Holo.
logijst humor, wogn an d. de Balst
geplaaig maast, mer oor je so mo de
augelijktijds Wijfje voort niet leid
wer alt 15 jare vergijst leidt gaang
an de de realisatioen di Utepland. so confund
gefund setten. Mercurius aff an cariss
so ij gijst spreeg lijf der Oester
so alth verblijfplaats lijft an peagaag
Mafraab. Min Hooftijger so
van Caphil approbijs Wijfje finis
mer na gijst afzallt Utepland
gaadell, der slagen der allgemein an
laat ij gwaagg gijst gaang an en
Wijfje humor in Galle, alth

4.435

72

Mitglied eis Japan es laey daten Crilay
Als Bringschreiter für Philologen ~~so~~ f.v. Aug.
Wolff (dys i halle) ~~zum~~ ^{zum} ~~so~~ auf
weg ~~als~~ ^{Collegae} ~~als~~ ^{Collegae} ~~als~~ ^{Collegae}
ijc enig stell brachte, so wijs er enig daer
te vor als gear Maats ^{enig bruykend} ~~enig~~ ^{enig} ~~verdeynd~~ ^{verdeynd} ~~verdeynd~~
~~Al~~ ^{Al} ~~gront~~ ~~Welt~~ ~~in~~ ~~hier~~ ~~ende~~ ~~ende~~ ~~ende~~
~~philologien~~ ~~of~~ ~~de~~ ~~litteratuur~~
~~taal~~, ~~of~~ ~~Welt~~ ~~de~~ ~~hier~~ ~~ende~~
~~ende~~ ~~ende~~ ~~ende~~ ~~ende~~ ~~ende~~ ~~ende~~
analog leeft ~~op~~ ~~op~~ ~~op~~ ~~op~~ ~~op~~ ~~op~~ ~~op~~
Naauwstaer ~~daten~~ Nicenius ~~is~~ ~~enig~~
audens, ~~als~~ Hildegard ~~an~~ ~~lycaventum~~ Nic.
Cosmopol, ^{Officier} ~~Officier~~ Director ~~is~~ ~~enig~~
Zint (na 25 Japan) f.a. Wolff war.
— Et den dy, dy is aldaer ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~
en främiger dan Zint, en blottgeld
en niet den hale ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~
dy welchst aye di främig, dy is adey
gy enigen asbyfall in Gall, ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~
ze prof. Wolff den kep auspollard ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~ ~~zum~~

Wright - Dr
Die gegenwärtige Trost Pfeile des Apfels. - ein
bryllian found Jäger ist von Natur
und Neigung überzeugt gewest. D. der Pro-
fes. Prof. Dr. Riff. lett. als Leit alle
die sich im Gärten wär dat, was auf
d. pris ankommt, zu wählens ~~der~~
~~der~~ ersten Band. 2/ Bayre.

2 Dyer

Neben dem Platz im Capitel lag der Kastor
Grif aus dem Felsen Brando, welche eigentlich
von jedem der beiden Könige König und die Mutter
lagen im Frieden gesetzt, einerseits
auf einem Platz ^{in der Nähe des Capitels} dem Brando, andererseits

Gorungen. F by Mr. Price^{August} the Griffins
and others the first day of August
also ~~the~~ ^{the} last night ^{yearly} were
seen ~~the~~ ^{the} last night ^{yearly} were

In Pijlstermer lage de vijfde en derde
F. In opzicht des vertrouwens, en vrees lykken dat er een dergelyke hulp
niet groot alwaar niet raadig gesellet
en spier aans van Maat en gafte aan den

under full, all by my orders. — 400
A.M. = 100 fathoms ~~depth~~^{bottom}, sand & gravel

mitlassjii Griffs, dat in jn de
Lif Zit staamt, en dat hiet
Iez s' gav mijt d' uil, al den ^{kindern} d' vry
met den man in d' vry. en dat is vry.

90
 91
 92
 93
 94
 95
 96
 97
 98
 99
 100
 101
 102
 103
 104
 105
 106
 107
 108
 109
 110
 111
 112
 113
 114
 115
 116
 117
 118
 119
 120
 121
 122
 123
 124
 125
 126
 127
 128
 129
 130
 131
 132
 133
 134
 135
 136
 137
 138
 139
 140
 141
 142
 143
 144
 145
 146
 147
 148
 149
 150
 151
 152
 153
 154
 155
 156
 157
 158
 159
 160
 161
 162
 163
 164
 165
 166
 167
 168
 169
 170
 171
 172
 173
 174
 175
 176
 177
 178
 179
 180
 181
 182
 183
 184
 185
 186
 187
 188
 189
 190
 191
 192
 193
 194
 195
 196
 197
 198
 199
 200
 201
 202
 203
 204
 205
 206
 207
 208
 209
 210
 211
 212
 213
 214
 215
 216
 217
 218
 219
 220
 221
 222
 223
 224
 225
 226
 227
 228
 229
 230
 231
 232
 233
 234
 235
 236
 237
 238
 239
 240
 241
 242
 243
 244
 245
 246
 247
 248
 249
 250
 251
 252
 253
 254
 255
 256
 257
 258
 259
 260
 261
 262
 263
 264
 265
 266
 267
 268
 269
 270
 271
 272
 273
 274
 275
 276
 277
 278
 279
 280
 281
 282
 283
 284
 285
 286
 287
 288
 289
 290
 291
 292
 293
 294
 295
 296
 297
 298
 299
 300
 301
 302
 303
 304
 305
 306
 307
 308
 309
 310
 311
 312
 313
 314
 315
 316
 317
 318
 319
 320
 321
 322
 323
 324
 325
 326
 327
 328
 329
 330
 331
 332
 333
 334
 335
 336
 337
 338
 339
 340
 341
 342
 343
 344
 345
 346
 347
 348
 349
 350
 351
 352
 353
 354
 355
 356
 357
 358
 359
 360
 361
 362
 363
 364
 365
 366
 367
 368
 369
 370
 371
 372
 373
 374
 375
 376
 377
 378
 379
 380
 381
 382
 383
 384
 385
 386
 387
 388
 389
 390
 391
 392
 393
 394
 395
 396
 397
 398
 399
 400
 401
 402
 403
 404
 405
 406
 407
 408
 409
 410
 411
 412
 413
 414
 415
 416
 417
 418
 419
 420
 421
 422
 423
 424
 425
 426
 427
 428
 429
 430
 431
 432
 433
 434
 435
 436
 437
 438
 439
 440
 441
 442
 443
 444
 445
 446
 447
 448
 449
 450
 451
 452
 453
 454
 455
 456
 457
 458
 459
 460
 461
 462
 463
 464
 465
 466
 467
 468
 469
 470
 471
 472
 473
 474
 475
 476
 477
 478
 479
 480
 481
 482
 483
 484
 485
 486
 487
 488
 489
 490
 491
 492
 493
 494
 495
 496
 497
 498
 499
 500
 501
 502
 503
 504
 505
 506
 507
 508
 509
 510
 511
 512
 513
 514
 515
 516
 517
 518
 519
 520
 521
 522
 523
 524
 525
 526
 527
 528
 529
 530
 531
 532
 533
 534
 535
 536
 537
 538
 539
 540
 541
 542
 543
 544
 545
 546
 547
 548
 549
 550
 551
 552
 553
 554
 555
 556
 557
 558
 559
 560
 561
 562
 563
 564
 565
 566
 567
 568
 569
 570
 571
 572
 573
 574
 575
 576
 577
 578
 579
 580
 581
 582
 583
 584
 585
 586
 587
 588
 589
 590
 591
 592
 593
 594
 595
 596
 597
 598
 599
 600
 601
 602
 603
 604
 605
 606
 607
 608
 609
 610
 611
 612
 613
 614
 615
 616
 617
 618
 619
 620
 621
 622
 623
 624
 625
 626
 627
 628
 629
 630
 631
 632
 633
 634
 635
 636
 637
 638
 639
 640
 641
 642
 643
 644
 645
 646
 647
 648
 649
 650
 651
 652
 653
 654
 655
 656
 657
 658
 659
 660
 661
 662
 663
 664
 665
 666
 667
 668
 669
 670
 671
 672
 673
 674
 675
 676
 677
 678
 679
 680
 681
 682
 683
 684
 685
 686
 687
 688
 689
 690
 691
 692
 693
 694
 695
 696
 697
 698
 699
 700
 701
 702
 703
 704
 705
 706
 707
 708
 709
 710
 711
 712
 713
 714
 715
 716
 717
 718
 719
 720
 721
 722
 723
 724
 725
 726
 727
 728
 729
 730
 731
 732
 733
 734
 735
 736
 737
 738
 739
 740
 741
 742
 743
 744
 745
 746
 747
 748
 749
 750
 751
 752
 753
 754
 755
 756
 757
 758
 759
 760
 761
 762
 763
 764
 765
 766
 767
 768
 769
 770
 771
 772
 773
 774
 775
 776
 777
 778
 779
 780
 781
 782
 783
 784
 785
 786
 787
 788
 789
 790
 791
 792
 793
 794
 795
 796
 797
 798
 799
 800
 801
 802
 803
 804
 805
 806
 807
 808
 809
 8010
 8011
 8012
 8013
 8014
 8015
 8016
 8017
 8018
 8019
 8020
 8021
 8022
 8023
 8024
 8025
 8026
 8027
 8028
 8029
 8030
 8031
 8032
 8033
 8034
 8035
 8036
 8037
 8038
 8039
 8040
 8041
 8042
 8043
 8044
 8045
 8046
 8047
 8048
 8049
 8050
 8051
 8052
 8053
 8054
 8055
 8056
 8057
 8058
 8059
 8060
 8061
 8062
 8063
 8064
 8065
 8066
 8067
 8068
 8069
 8070
 8071
 8072
 8073
 8074
 8075
 8076
 8077
 8078
 8079
 8080
 8081
 8082
 8083
 8084
 8085
 8086
 8087
 8088
 8089
 8090
 8091
 8092
 8093
 8094
 8095
 8096
 8097
 8098
 8099
 80100
 80101
 80102
 80103
 80104
 80105
 80106
 80107
 80108
 80109
 80110
 80111
 80112
 80113
 80114
 80115
 80116
 80117
 80118
 80119
 80120
 80121
 80122
 80123
 80124
 80125
 80126
 80127
 80128
 80129
 80130
 80131
 80132
 80133
 80134
 80135
 80136
 80137
 80138
 80139
 80140
 80141
 80142
 80143
 80144
 80145
 80146
 80147
 80148
 80149
 80150
 80151
 80152
 80153
 80154
 80155
 80156
 80157
 80158
 80159
 80160
 80161
 80162
 80163
 80164
 80165
 80166
 80167
 80168
 80169
 80170
 80171
 80172
 80173
 80174
 80175
 80176
 80177
 80178
 80179
 80180
 80181
 80182
 80183
 80184
 80185
 80186
 80187
 80188
 80189
 80190
 80191
 80192
 80193
 80194
 80195
 80196
 80197
 80198
 80199
 80200
 80201
 80202
 80203
 80204
 80205
 80206
 80207
 80208
 80209
 80210
 80211
 80212
 80213
 80214
 80215
 80216
 80217
 80218
 80219
 80220
 80221
 80222
 80223
 80224
 80225
 80226
 80227
 80228
 80229
 80230
 80231
 80232
 80233
 80234
 80235
 80236
 80237
 80238
 80239
 80240
 80241
 80242
 80243
 80244
 80245
 80246
 80247
 80248
 80249
 80250
 80251
 80252
 80253
 80254
 80255
 80256
 80257
 80258
 80259
 80260
 80261
 80262
 80263
 80264
 80265
 80266
 80267
 80268
 80269
 80270
 80271
 80272
 80273
 80274
 80275
 80276
 80277
 80278
 80279
 80280
 80281
 80282
 80283
 80284
 80285
 80286
 80287
 80288
 80289
 80290
 80291
 80292
 80293
 80294
 80295
 80296
 80297
 80298
 80299
 80300
 80301
 80302
 80303
 80304
 80305
 80306
 80307
 80308
 80309
 80310
 80311
 80312
 80313
 80314
 80315
 80316
 80317
 80318
 80319
 80320
 80321
 80322
 80323
 80324
 80325
 80326
 80327
 80328
 80329
 80330
 80331
 80332
 80333
 80334
 80335
 80336
 80337
 80338
 80339
 80340
 80341
 80342
 80343
 80344
 80345
 80346
 80347
 80348
 80349
 80350
 80351
 80352
 80353
 80354
 80355
 80356
 80357
 80358
 80359
 80360
 80361
 80362
 80363
 80364
 80365
 80366
 80367
 80368
 80369
 80370
 80371
 80372
 80373
 80374
 80375
 80376
 80377
 80378
 80379
 80380
 80381
 80382
 80383
 80384
 80385
 80386
 80387
 80

98

142

Die vijf Jahr lang mitmachen waren, welch' vielerlei gepligt
wurde, den nicht freien und freudigen Dasein Entziffern,
ergriff es mancher Jahr hertzoglich's mündt (Sib 1792),
bis der Gräuel uns in dem grünen Vaterlandt (1798) w' w
da (1802) wirte in der Nothe ringt, wo er ant', wo an
diesem Vaterlandt, ist die Regierung in diesem Lande verherr
holt, da dies Landesang freige die wir an einem
Wappent tragen. Auf der geschildten Reichswappen sind
Kreuz und der J. Woy gestellt wie ein gro
ßer Krieger. Ob nun es ameijt w' w' der zehn
Vogtherrsch. — Der ameijt Bay spielt in der
Reichswappen eine Rolle von Landkreis und Dithmarschen
Es ist j. 1810 auf dem Rheinberg und Hoh
gelegen in Dithmarschen gelegen. Ein gro
ßer Krieger. In dem Lande war viele jahr
an für gew. Wappent, ohne w' w' keinem anfang
So war ihm natürlich ein eins alter Juge
Reichswappen. W' w' ist gleich jetzt
heute all vor - meijt Jagen; so fand auf einer
W' w' Lizenzen, da gedruckt ist Lizenzen mit w' w'.

Signatur. In Falle eines jf. nicht vor dem 10. Aug
f. Stoff wird angebrachtes Band, in welches
ausfallen soll, wird von Fuß auf den
Körper gesetzt. Das will das empfohlene
Stoff über den Körper drehen. ~~Es~~ ist
dagegen nicht leicht mit Fuß und zu Fuß
anzuhören, in welches ausfallende Stück,
wurde v. Fuß auf den Körper gesetzt.
Dagegen kann man am besten, ob es
eines jf. Stoff ist, zuerst prüfen
und dann weiter untersuchen. Es kann
aber auch geschehen, dass der Fuß nicht
richtig auf das Band gesetzt ist.

From Wm. D. Smith. good N.Y.C.
Feb. 15 and from B. H. Smith, Wm. D. Smith
Wagons freighting, n.y.s. ft long -
Very big block when air. — 25
Puffs enough up to 25 & with
snow, & drags, & will just find
the wagon. River. waves, to w. Rydell.
Good driver with C. H. Rydell — we fit right

65
144

enweis aufstehen, d. h. es geht gegen. Das ist
glaublich, da P. II. ein Leinwandgemälde
hat. Der Fries schreibt darüber zufrieden
mit einem Witz der Hand, den
Herrn als wahrhaft aufgenommen hat, ein großes
Festmahl bei füßen, von Gott und König ist
ausgeführt.

In mir war frisch, was P. II. seit dem
23. Okt. auf - verblieben, in gleichem
Stil wie die Minna Lieder. Erst
in Leinwandgemälde, mit der er am 20. Okt.
- 11. ist zwanzigste Geburtstag feierte.
Der Vater ist der Major von Lieders
Leben der einzige Mönch auf der Akademie in
Pland. Da ist er gewohnt ohne Gesellschafter,
nur mit Geistern, da er so, wie er
kann da schreibt, auf der Seite, die
Kunst zu haben; leicht lebend, gleich
fertig leben. Da kann er nicht viel
mehr, P. II. ist sehr in Leinwand
ausgezeichnet. Das sagt das Gemälde:

heute steht der Tag der Freiheit; gestern sagten sie
ja, wir sind längst in Gefangenschaft. Heute
wirkt. Wenn der Friede ist Minna wird
abgerichtet und wird (was geschieht, so lange wir
in Friede sind, was wir jetzt thun, das ist
nun anders so sehr von): so will ich die
morgen wieder frisch gehen. Das meint
der Tag offen mein Leben für einen neuen
Lebenszyklus aufgetreten zu sein
(9. 10. Okt. 1817). Am 1. Nov. sagt P. II.
mir das gen. nicht mehr, nur noch leicht, da
P. II. jetzt jeden Tag mehr in seinem vorher-
liegenden Zustand, weniger leicht, da
P. II. jetzt nicht mehr, in diesem Zustand
wieder gespielt; am 8. Nov. ist P. II.
gleichzeitig wieder.

65
145

78

To Brightwell Swingers Mal byfys, and
the Land, at first about December, in great
numbers, kept byflyinge. There goeth
down River, so in day, & a day and
night, in fi bald ell in aye more
huntinge with warthe, great many
hens and. —

Die hilt vell gesit, want
men wort en den, wat off den
Sudfrankenthal. No sat en
en achter yghel, wij = Janne en
Wienke de vaders gien opp
glaetwagen. Maen wort en drof eder
Fr. Oquadt = Janne, ob er (sien opfitt
bit man) = giet, gien gesichts aked.
Downd en ob er en mytigheiter mi
ij. Kildigt hapt des harten dicht
gh. "Ihs u en mire Regnelli
er hapt i d. gien eamer wile, en
en jor; ob si it d' Yil en,

mögt, ich mag gewiß nicht : du willst nur
aufmerksamkeit mit Gefühl in . f. d. das
— was will mir's nicht rätseln all den
einen glaubwürdigeren, der war ich dir
ob Frey. In freier Hoffnung — sehr
gern, h. d. so großen Verständnis der w. M.
Hoffn. — Dagegen du, so finde ich
finster, ist bold, ist zähnekl. d. d.
Name und auf den W. J. gewünscht
nur.

Oprichtsd'or en daer, ik say mi nu
eg, mi dat gijt mit de doelijc hoff,
is in onschenk'ring. aeg grychtet den
Gott word mi vallen sy. Aeg
de geestigheit moede in naam dien
gryf' den grond, ja ja (ofer comie
vraaglyk) / Blyp en gebreke
Oprichtsd'or gijt gijt =
Geud gylde gelycheit is in wijden
= Blyp en den vader de trouw' gryft
Blyp. Dien vader d' D. gryft

68
118

Meine warum wir Adel z. z. ein oft
nicht so leicht zu verstehen. In der That
in Russland ist es nicht einfach,
so sehr wir die gesetzliche Form
wirkt weniger, als es vielleicht anderen Ang-
fangen. — Obwohl der so mancher einen
Fazit ist in der Art aufgeschaut und
braucht man, um es doch zu schaffen! —
Obwohl, jetzt sind sie alle, wenn ich sie alle
für mich. In Russland führt mir und man
mancher noch nicht genug, was man auch
für mich ein für mich gewünscht und
untergeordnet. Vor manchen Stunden
— Mittwoch ist es bestimmt, ob gleich
Verhältnisse und ich darf ~~vielleicht~~ nicht
mein Programm führen. Es ist vielleicht
die Naturwissenschaften eigentlich ge-
kauft ist sehr wie andere (sie) will,
aber ich bin.

Den 27. d. L. alt Spätestens abg. liegen! —
so fahre ich zuerst nach Wien und dann
nach Prag — zwei Tage — zwei Nächte.
— fahre von Prag auf die
Wiese (die wir auf der Wiese haben),
so fahre ich dort mit Blüten und Blättern
zu den Alpen. Die höchsten Berge sind
in meinem Jahr — Plötzlich zum Marsch.
dies war ein aus dem ab dem ab dem ab dem
aus dem ab dem ab dem ab dem ab dem
aber auf die zweite Morgenpost.

•
Grafen gelyk & meer Napoleon
en ik wi dappie heb mijne
cavale. Den Rijf van Engeland het nu
w Anders in eenige N.Y. en een fater
Karel gelyk. AG L. Male
Fr. Fagnan, de ij - Raa Rg.

Min adapt: Early all you can
After - do you? 65

750

90

44. auf 1. Mai. gef. Tschirnau für Ldt. d. 36 Mz.

April.

45. Et Mr. de Kinszoff, Chambellan

46. Et Mr. de Meschkeijf 9. 1. Apr. R
mitz. no. 45 auf Basis hörnd.47. An Dr. Merel in Riga, d. 5. Apr.
Autw. auf zu Brüg. 3. 1. ab48. ferner Brief mit dem Brief ausser
Frau auf Joditz hörnd.49. An Hl. w. Pf. & Gräf in St. Petersburg,
d. 29 Apr.Autw. auf zu Brüg vom März. ~~Heute~~
Sant für die Programm & (tsvbae zalkew)
Gitarren zu erwerben vor 15 Fäden.
Herr Institut.— Es erwähnt, es sind
Kästner von Collegialis Neßbar, wo er
auf B., für Frey war, obwohl er davon
gar nichts weiß. Es ist sehr ^{ausführlich} und ^{ausführlich} geschrieben (1816),
(Es dürfte nie stand, da Gr. nicht so auf
merksam ist.) Auf jenem Fall können es
dann in Tschirnau.Die vorausgehende Programm
für die adw. Kundiss. mit den Preisen der nächsten Gitarren.
Herr Brüg. aus Nutzen. Vell. falls es nicht bei Gräf nicht voll

May.

751

81

50. I. 65. an S. w. Saathoff o. Ovaroff
in St. Petersburg. Von gesandt in Abhoff am
25. lat. Brüg v. Ruhnen an Raphael.3. ggj. Nonni Paraphrase Evang. Ioannis,
d. Martin.3. In Brüg von Kölle in Mittau, Schrift &
Epilog. Brüg zu Kölle.Hagelweih 3. Kapitel der Ad. I. Wsp.,
der zweite Absatz ist fast ganz ^{aus} der Institute.51. Am End. An Gra. M. Baird, Gr. Lands
Gräf de Bray, d. 3. — Wolmaroff.
(4. ab.) Von gesandt in St. Petersburg
mit einem Haftstück der Brüg. Seine
Werk ab. Ein. an die Gott. Ge. Aug. —Balden, es wird angeblich 25 Jahre ^{vergangen}
worden nachdem die Routh ^{erhalten} auf
Herr Brüg, frank. w. Hl.52. An Fr. Kölle, ferner in Haifa
15. do w. Graup. w. Kettner Gr. v. Heden
& Mittas. Autw.di Brüg. dem 25. do. dann in St. Petersburg.
Brüg. Frank. P. Kölle, d. 15. do. Kölle in

Datum nicht kundn. Aber ich alle für Autograph
beifall an Hoffm. Druckerei gesucht. Woz
in Bly. & Kasan kam - My mother in
Coblenz, Gr. Saltykoff war an Reg. Beaman
in Kasan sehr ihr Kins. Corresponding.

9. 9. 85
53. Das Dr. Rosegarts - Aerual
- (Fried)haut. auf Jr. (scrit)
Brief, reiset mit dem 10. Postwagen
W.H. d. Tag d. all abgegangen
ausf. fröhlich recht gesund

54. An Karl v. Knebelgen in Kassel
1. 9. May (V. 4. 40) Et wir hielten,
d. fr. nicht nachts schlafen - H. P. H.
nachts schlaf. Weinen, weinen - am Samm
M. sind auf 2 Zöpfen frisch.

55. An Dr. L. G. L. D. 125.
(wegen Lindeloff, Dittmar, Dabelow. 45. d.
In Brief v. Hugo von Lindeloff z. mitz.
Herrn.) s. fröhlich & Alles ist hieß
Cayat.

56. An Wolfgang in Me

Aufforderung woz St. Saippeis war
char. 8. 11. 85 mit andr. Meierhoff (Bogge
bpt. & Alles ist in Cottbus)

57. An Ob. Kapl. Lentz aus Berlin 9. 19th May
Grüße an Bittner, Beck, Wolf, Bottman, H. Delbrück

58. An Dr. Mayer H. (M. H.) aus
Dortmund u. Brüder -

f. M. R. wie d. Ann. Fam. B. I. an
+ Eulitt in Hanley
Bellman - Berlin
Goring - Löhl. An M. R. in M. Crit. et
Von.

59. An Frau Landratiss v. Gundorf auf Teplitz
1. 20th Februar. Alles u. Landrat
der Gott (4. 1. 40) fröhlich

60. An Cayatas, v. Kunzenbach auf Hirschberg
Die Dahlberg'sch. P. Fröhlich & Oppeltova
Lebt es nicht jetzt? - Jan Jan. Luther
mit d. H. H. (4. 1. 80)

Genius.

154

61. An Jac. Kallmann etlo. is Memel. I. 3^b / 5
 61. — — Karl Kyber etlo. is Riga, Cad. (no. 61.
 givit auf der folg. Blattay ab, S. 77.) d: W. Kallmann etlo.
 meistens Schriftsteller, das mir hands auf sein Adressheft
 ließt, auch an Kyber etlo., welche die Auslage
 erinnert war. Lyrica i no. 61. da ein Teil
 Lyriks wohlg. Von Riga nach Dordrecht meiste nicht
 direkt mit Post an mich senden.

62. An stalGraaf de Bray, d. Rainys Maister
 Cad. (Gewest hystet in Brussel unter verlaadt. In
 Antwerpen gleich d's, ist an der Meuse entlang der andern
 Ausflusse in Brussel.) 4. 1. 68. d. 68.
Jac. Juchmans sehr oft auf dem Kreuzweg
 2 mal getroffen. Anspülung Abgang
 zweifl. d. Wall nicht gl. Son. In Ab. d.
 Stadt noch ein alldeutig ~~an~~ ^{an} Hj. für mich
 sehr, jedoch von Jacobi h. ohne Mittl. d. Ab. I. 68.
 verbaute waren. Hj. d. Jacobi Japn wurde in neuer Zeit
 gebaut, war jetzt ~~noch~~ ^{noch} ~~an~~ ^{an} Vaterland
 gebaut, war jetzt genau wie weiter voris Wohl-
 kritis in Liss. Faybott. a. Jacobi Wolff Wolff
 (nicht). — In Paris an Molin a. Gregoire;
 seines Drags war er nicht an mich zurückgekehrt, fah,
 an den Gr. Reinhard Faybott. (Wolff er nicht in Pff. B.)

Endflöning mögths ej för W.M. F. men säkert
för Nyengel, eftersom der ges. Preis der Galerie,
det färs byggetis. dyrklar; och Haen för 2dels
U. m. skilar det flöygen i Hirschauet, hvilket ej är
Nyengel's. (det event. ej föl. ganska bestat
möjlig att anse, att fr. h. Adler engagir.)
och Krugl för 1. d. till. Herrulansens
M. I. T., var en författad bokhållare
eller.

— bestellt mit dem 25ten
einer Reise für Leipzig auf Rückreise,
d. d., darüber erwähnt, braucht nicht.

I found at Kotsu a big old Englishman
in Miss Fair's carriage from ~~the~~^{Br. Legation} ~~to~~^{may be to} Hert.
shortly after dinner; and was very interested
in what I thought his talk. ~~He was~~^{He was} ~~very~~^{very} ~~old~~^{old}
and, as far as I could see, ~~was~~^{was} ~~not~~^{not} ~~well~~^{well} ~~now~~^{now},
but still very lively.

63. Auf Grafseew. 9. 6th Jan.

folcauth Grif
Gazellen Gr. G. Liedt. et Richter

110. von Prof. Dr. Max. Schröder.
Brief vom 25. Mai folgt, sehr ist der Brief des Prof. Schröder abweichen
Prof. Hugo Schröder. Vorwörter fürt ob al daz. Prof. Neumann
mitgetheilt. Erstens, wegen der Prof. Hugo
eingetrag.

92

156

Bank, napsu di fruchtbaug, ~~St. Gallen~~, all wir kainb.
Lippst. os
wir gibt eulibutnud, i noß wissend ryg. Ge. Hugo os
detoyet in En. Hugo's Münch os spracal
lob und gel. Jüngst woß sagt, all wir wissend
in Münch enaups anderer Gelehrten. Dr. Hugo wird
mane solle. En. Hugo's Münch Alles griben, s. heim
Befraunung auf Ob er d. wug nicht fructigus Keph
gefan, wist datt. datt. Jüngst gibt
Johs pausoff att Gfurd all iß sij münch, dat
Latinijs. En. Hugo Münch v. C. gos Auflett gedruckt
Übrigens sat druckt. auf aßdrucken auf den
"Gesetzdruckerei". In Mainz. Röder. Höller. 1816.
und wir aber auf was auf gel. s. f.
datt. Dr. Hugo's Münch.

In geijtst d. off. Rafft v. Vahlers sprid of Hg.
Hg. auf der wortigen
Hg. auf trag. v. den tribut, von Mor-
nungs am. v. j. sag, da fw. folafist v. j. sag
aufzudenken. die Zeit waren j. sag. Preist.
Rafft mit Hg. fällt in die Jahr 1794 - 1798; v.
In den Jahren ging v. von Hg. nach Danzig.
v. D. zurückte sich Samuel als Professor v. Hg.
auf dem litterarisch Kärtel in April, als

any lymphatic ^{salivary} gland is gathering lymph

Wolfgang G. v. der Ulm in Wuppertal-Barmen

July 1st. Arrived back in our home village enough.

Da ich jetzt Zeit bin. [Mit einem Kriechschluss]

and your first gift was most welcome, was ~~for~~ from

sein Naßfeld fast so ruhig naßföhlig gewesen.

Zeigt mir, den jungen Dorothy ^{die} neue andere
Kinder sind.

Friulsk, hvilket nu ej er ~~getestet~~^{autentiskt} aldrig if
fått tillit.

infiltat. mit abführendem ausführungstrichter,
in welche mit dem Ende des

Jelly's first job at Wash., and she will
win him over yet. — At Gr. D. and

ein jährs Maen, wizal vor zahllichen Abfertigungen

~~was~~ ^{off} was für den im Umgang von männlichen

Wsta, das ist aufzufordern als ein geliebter sehr, allerdings

wurz frisch; aber so wenig all. in geliebten Wörtern.
Festlichkeiten, die er in dorthin Blätter ^{daneben} in füßen ließ.

~~It will not fit in gallbladder~~ Mr. Jones at last day

Leptura B is Gall May 1798 Lat 45 and origin

Aufst auf! auf! auf! Lieder! Dir grüßt
Von Schmetterlinge. H. und A. B. 1.

157 84

81

98

5858

St. Augustin d'Appoigny Lantel a Paris. Dr. Jean Balthazar
all. de St. Lantel ^{autre} à Augustin. D'Appoigny, lequel
l'avoit nommé auz d'Appoigny, n'a ^{veut} autrement
all. que son d'Appoigny. Procurateur auz d'Appoigny.
L'avoit ^{dit} l'autre ^{autre} magistrat. — Autres tels enjambées
comme Nîmes, autre ville, ou alors Dr. Jean d'Appoigny
et moys. Dr. Jean d'Appoigny, fabr. en Jan.
D. ~~est~~ ^{est} mis au greveau; n'eust alors
plus rien, autre chose, autre personne en talent.
Lequel docteur est ~~devenu~~, ^{est} ~~devenu~~ greveau
lors il fut placé, pour ce qu'il n'eust
engriffé, ne grevaué Japon, greveau, mais
greveau. Lequel docteur eut au. V. ^{Japon et au. V. 50 francs.} ^{autre}
moys. Moys greveau, eud des 400 francs ailleurs
^{plus} 3 Moys de greveau ney au. ^{jean} ^{plus}
greveau. A ce d'Appoigny, ney au. ^{plus} ^{plus}
greveau. A ce d'Appoigny, ney au. ^{plus} ^{plus}
greveau. A ce d'Appoigny, ney au. ^{plus} ^{plus}

Mr. Proctor sat and and his family
Lynne, Mr. and Mrs. Dr. Hall, myself, myself
Mr. ^{of Providence} Davis, ~~and~~ and myself, myself

iboy

Wij, wijk
bew. flat & alle
lager woning,
dus gechippen
is goed
want plinten
sind bezig geweest
met weegs.

Jy fahr Röder, von wintergau holt. Jy zahlt
fur. platzt du Moll der ring klein auf. und
so. Gr. wird ein grün ader bestimmt entwirkt
dah. Litt. ist abe / in fahrtweg keine abz. g.
heute auf in dopp. 23 hofft du waff,
da d. j. in fur. und einkleidungen, auf die
kündigt gesucht, verfällt auf, ~~alle~~ ^{geprägt}
~~wie~~ Dey waren sag ich da? Jy kann
ja das zu Grön ^{sch} verfallen ja da tigur
et. W arzt sprach Neufahrt fur. platzt
und fahrt zu kum. Mit der gift
habe

Fr. Maydell M.A.

~~Pa~~ 9. 11th Jan. hydrolyse ist gl. d. frisch. von
a) die Bestädt. der Pfefferk. auf Phosphat-Zitratpuff.
b) Kühnen f. b, wie bestädt. und entsprechend
säuerl. c) die Auswüch. an Kühnen von 374 P 16. 81
~~(zu fallen)~~ für abstrakt für gefundene Brüche
an d. Rib. & Caff. (die dagegen das geringe ausdrückt
sind.)

66. I. 11. Jan. Rock an Dr. Gottlieb Wiedmann
d. Sch. v. Knigges in Dresden. — In der 15
Sitz. des Jan. für Studij. Pauek, s: für
Dantzig, abzu lat. Wör. ad Horat. Germ.
Pini I. 21. May für Studij. Ed. Kettler s: Dink
ad Plat. Herb. Eros per dervon regell. yz.
Hoc alio. Naturis verba in Philosophi loca.
Hoc synopto cocum te et comitioribus suis
opera mea narrato si et mente et factis
tua feceris, neq; adolescentiae negre
ntiae peracte, Eduard Kettler, vivens
humani pime, nquam te paenabit.

der Ich
Fest. v. 9. J. 1818
2. Th. 1818 v. 5. J.
2. Th. 1818 v. 8.

1. Hank's Neue Welt. 2. Th. St. J. Gemeine
2. Platon. ed. Bekker Part. III as Vol. I.
(wir - aufs pfer gesetzt ist.)
3. Weiller. die Legende als höchste Kunst. Lindauer
4. Protopodus ab laugier. In dopp. Proph.. Grund,
1815. 5. Wenzel W. Z. H.
6. Rpt. dopp. Ge Wohlbey. Götting. Nachdruck.
7. Clariss obff. ad man Ora. C. C. Cabil.
~~Heft. 1814. Stand. Konigl. b. Hamburg. Ad.~~
~~Wohlbey's Ge Wohlbey für Grund ab laugier druckt Ad.~~
~~2. Th. 1817.~~
8. Beck's Aufz. an C. Ora. Daud 4. di 3. Th.
~~1. Th. Jacob Wohlbey ab laugier. Götting 1816~~
~~2. Th. Wohlbey Neue Welt. W. R. R. 1817~~
9. Marbold Neue Welt. W. R. R. 1817
10. Günther ab laugier gute Wörter aus Wörter in Grund.
2. Th. 1817. Open Skizze 8.
11. Filzer ab laugier. Aufz gründl für alte Naturwissenschaften mit
6 Th. 9. 8. 1787. für 18. b. Camerina in
Wien als Satzen.
12. Gerlach: Academicorum juniorum de probabilitate q. c. Krit.
13. W. H. Götting, Dielectric. 1818. 9. Th.
Einheit W. H. Götting. 4. Th. 20. Th. Walter.

- (165)

31. Fran. ap. vngt. Aff. in Rincob god. gedenk. p. 88

(P) Akk. f. mytolog.

32. De Cod. Vaticani is Cr. Oratt. Philipp liber restitutus
magna auctoritate compicit G.G. Weendorf. Numb. 1874. c.
Eins. disp. de Aenea Gazaeo. H. 1817. p. 52

33. Wittenbach Ant. Antholog. 2 Abh. 1809. 1810.
Wittenbach. B. gma ff. 165 f. n 1½ p.

34. Wittenbach gr. Anth. Ant. Wittenbach. 2 Abh. 3^{te} → p. 410. Fran. 7816 f. d.

35. Wittenbach P. h. pedias et omogadn. Mytallaneae.
doctrinae libri decim. 1817. p. 8.

36. Wittenbach lgt. Lichtenb. mit Mr. v. Cotta. Wittenbach.

37. Wittenbach gr. Anth. gedenk. C. J. Voss
ff. 165 p. 25/26.

38. Köster. Conferuntur inter se Orientalium et Occidentalium
sententiae de virtibus hominum moralibus. Cottius. Etched.
1808.

1619 May:

Concord 2^d Oct 1877
W. C. Brewster

68. A. Buß. Name: Laffez B. P. S.

Der gesuchte A. d. B. bestieg. von rechts mit Pfeifen.

Journal B. —————— with Bayes and St. Jeph.

If want you bring with books enough, & if
the ~~weather~~ is not so bad we will go to the U.S. Fish & Game Station
at 25 miles east — for the May. M. State
museum & other U.S. Fish. III-2. or at least half day
at any

Töne vom Lebendpfad. Von K. M. Dreyer
get. bei Schönnau. 4. Febr. keine i Canti.

found 13 Aug. 4. ♂ in poor
shape July 3 - this way to right course.

G. Anst. I. 174 Jan.

Plant in Privately held. 39 Nov. 1911
(as Woff after 70 yrs. old.)

für die Mitglieder bestimmt:

In Judges S. 12 v. Abimelech +
Judges v. Lest (vgl. dagegen gesch. v.
Vogt) =

2 plant. along 9 w
3 9cc

g. Color. as figs gall. of Dr. Knobell 2/3 +
h. Monocot.

Dr. W. H. Keyes, of Boston,
Mass.

Aug. 29 1853 Prof. G. B. Seward
Architect, Albany N.Y.

ausgeführt in Primavera 1937. 218

122

172) Four ♀ & 2 ♂'s & larvae as
as before, one larva 25 mm. 395 g. 5 g.
Suff. swag. 374 g. 16 g. Suff. f. nymph
U. City. Aug. 5 20 M. 13 g. f. ad
de Roberto Capt. V. Ulrich 25 vegetal
Infruct in litt. Ritter, No. Aug. 175

Debriefing leaders and re-entrenamiento
leaders and tools via workshop

10. An Ohrgerichts. Advokat F. J. Jacobson,

Aug. 19. 1869. (July 26.)

Braunw. & Bright. Jyj fel J. Bright
engt J. ¹⁴ 26 Jan espalys at antw. and expt

Sept. 1 Jack & I dark. at El Dorado, D. C.

~~such as vanuatu~~ ... as
such as vanuatu

unwahrsagend. Sie ist ein großer Fehler, wenn wir auf
die Sache eindringen.

Wörter für den Sprachgebrauch. Gelehrte und
Kunst.

Probabiliter dicitur huiusmodi de genere

Lant, w^o g i Hantf i Grz do pblr af

virgin forest.

The old friends wills for t. If you like what

and I will write as promptly as possible.

and finally 25 May 1860.

1st M & Pcs 1-19-3-11 is klost. n 1017

which the title 193.11 is affixed on 1007.

the, and it is not to have both fit alike well.

Jia Jilin

147

4

71. An einem Pfeilerfuß nahe Rosal, Cebu. auf
dem es Mäusefall geworden, Cebu. Gefangen im Mai 1901

72. Da Jan. Gust. v. Väringefjell i Österfjorden
Antw. auf von Draken brief. Götheborg

73. *An missouri*. — Standard

74-6 (für fest des Bräut.)
an m. Prinzessin, nach Eignbarkeit mit dem geschäftigste Baumwolle
74-7

Unter-apt ph 2 brief ways to Frau Rudy,
Job. Doktor. Czajnow Brant.

75. Annel., Gräfe, Prof. in Hth. I. 28 Jhd.

O Jaffon brief van 27 Mz. opnly Rr: . Alright
with the next gen, sp by Mrs. Epiphany Taylor, on S
of Spruce, by a tall birch tree. O thought
it was without me, but Mark ^{very} said he had
just 25 roses, & one is his nature, sp
is very like Mr. Jaff's Newlands or manuf
varieties, was raised from a wild rose, all along
in Jaff's garden, before.

1802 und den damals Gelehrten mit empfing er auch
wirr, al R. infolge ist jetzt unverstellt. Meine
an 1802-1817 war mir bekannt Gelehrte & der Brif.
der alte dopp. Rely., der A. S. der Dr. Cott. &
Ratz' mit, wie R. mit, in jüngst 1817 der
meisten Gelehrten & Meisters in ganz Proffession
gefüllt, al Rely am schwierig. Ich ließ mir
aber fros. Samuel Wollner, obwohl er auch empfing
Gelehrte & Meisters, der mir längst verloren
wurde, rinstete mich, unverstellt mitzunehm,
dass mir kein Gelehrter mehr 2 Gelehrte geöffnet
würden. R. führte es anf. aus vorfragt, ob
ich Läuf griff. Begegnet führte es zu Prof. Dr.
& der Brif. & alts dopp. Rely., der A. S. & der
& der Ratz. die 2 t. führte oft geöffnet
Gelehrte, welche man bald zu Rely führte. ist 1. & der
Fädigkeit, alts dopp. Rely & der A. S. & der Cott. & der
Rely führte man auch A. S. & Rely ganz Rely
der alts Cott. f. und. Rely führte auch mit

Wij zijn blijven horen dat men 15 Alph. - jaarg.
Draaivaard - gen. Alph. geh. sijn in Oostende. Ds
dhr enige zoon heeft Natuurwet. studie
en dhr was heel vroeg jaap. van university ^{Amsterdam}
300 Alph. (nu als ons 100 Alph. enige) ingetreden.
In 1850t is onthof. Prof. Merck opgesteld 5500
Alph. tot ontfusj. Alkmaarsch. der
Draaivaard en meer belanghebbende leden
de Kstf. gen., d. g. Wal, is de draaivaard gebleven,
jaap. van de draaivaard gezegd, dat 3 vondt de draaivaard
van 300 Alph. te kleine, capte enkele.

92

174) March 2 Engeln, Dr. H. von der Zelle
S. P. Deedes, & 3. Broe. I. At night he
jumps with Mr. Japet Ritter, and in
Stand by, and his first night kept him
fully occupied. His M. ~~is~~ ^{is} very
fond work, and IP ^{is} very, down the left
bank. It was dark night when the IP
all day in the upper glaze water valley,
and the next morning early both, and
I wonder not myself much, if it
was more fully as fresh as possible
and not any mitigation, and without any
except with the birds, and IP was
in the middle of the day. The next morning
we left.

On the way back to the river, IP was
asleep in the middle of the morning.
IP. By the time we were

down at 3. P. - f. all in evening. We
glide fast, IP is gone to the old bank,
all IP in the fall of the bright sun striking
on the body to you. They brush a
lot of water out of the way forward.
Lay fast and the
bright light out. IP went up the
hill, but all day, just outside, we had the sun,
and the bright light. IP turned the
light right out and came out IP, and
lay in the sun. IP G - Dang
light, and we lay in the
sun, and IP the sun goes up,
and the sun is so bright you hardly
see, and the birds sing brightly, and
the sun is bright.

175)

93

This morning IP is just off the water.
water. The water is still, but the water
with waves and a lot of water. And am

28

29

30

much power, but is likely to play an important part in our
new Constitution, and will I hope have, a very great influence.

N. V. Gedicht auf den Herrn in
meiner letzten Stunde, 1777 geschüttet, als
wir Ihr nachst am mi & dasch der
Kunst verloren. Auf die N. gedacht
dah früg. a. — Sie Ihr
Gedächtniss davon und ich dankt
Ihr fräg. Räume der 7 March
Rome, da ich hier gestorben bin: zu
Leute für mich nicht darüber weiß
Lahr R. wapp. Antes. O: m: baldz,
neinig, t. Augsbr. 1777. Konservir
t. allem. 1777. Et. 1777. Ich

24

eigter Kp

Großes Rang, Fräulein, Bekleidung, Haarschmuck
Mittendorff, als an den Oberen Rang

76. An den H. Lintz. v. Godesberg. 1. 7. Aug.
Wieder ab. N. Nachtf. pt. Graafsch. — Mittwoch zw.
Stadt über fr. Wissenschaft und f. d. Brief. v.

trippoly & co. by me fr. Grindlays is folio, &
the first page to my self & w. j. fr. an Richard
and will

Also der Brief v. Dr. Grafe an mich vom 3. Aug.
'Herrn Dr. v. Gr. ist die Verfassung des
neuen Vertrags, und zwar in Form einer
gehandelten Satz.

High with in jard.

If you may afford to go. I. f. faro, as
you may have to go. My gift is intended to be
brought up to the Prof. E. C. as a token of my regards to him,
Prof. D. Ross, our teacher in French, has given me
a good deal of trouble, but he is a very
kind and amiable man. He is a native of
the U. S. and a member of the
Prof. of French at the University of
Michigan. He is a man of great
talent and knowledge, and I hope he will
be successful in his new position.

197
Sir & Madam Grand Magistrate, may my love
with all frankness, Your Honours etc etc, offer
Your Imperial Majesties, with much respect,
greatest thanks for your; arising in every
day, this much forward, as they ought with
gratual benefit his.
Grandchild

78. Group as follows Capital in Parentheses in Denoting
1st Empire, British who subsequently became
I. G. Aly.

Tore wundtippeln j. In den inf. Kreislanden sind
wapt. für meiste Lieder d' Wörter, die überall gebräucht
sind. Es ist möglich, dass es sich um Wörter handelt,
die allgemein überall gesprochen werden. Und
dann ist es möglich, dass sie nicht so sehr im
einen Lande verbreitet sind, als im anderen.
Die Sprache auf der einen Seite ist ein
Art Kauderwelsch und auf der anderen Seite
eine Art. Das ist nicht anders als das, was wir
wissen können.

bi, auf d^r Schäferei Billig, f^rcht d^r Rauh^r
mit den Pferden d^r al^r Pferde, da w^r s^r sind
Sie w^r nicht m^rdig, w^r etw^r m^rdig w^r will?
So endg^r am heut v. f^r al^r Grungh^r
und Rauf^r g^r -

80. On Alq. King is Wtg. End. 4. S. nachher
manfördig, Narfhüft s. kp. frayr. Officer's
Der Bildwst. daifer mag. u. Ind' Wtg. jahrzehntig.
Von gesundt de fide hoff. Vellek Ratten. as knuff
by. punnig leicht - w. Tiere vom Lebungsraad, dr.
On Fräden mag. u. aantivat, wat iß ~~the~~ sein
spur u. hysc. auf fräps u. eys hysc.
Eh.

81. An den w. Staatsrat v. Novotny Ed. *Viro Hippocratis*
S. euglypt. str. Druck f. fr. Lyttelton'schen *Litteratur* *Historiam partim*
Dr. Antwerp J. d. Witten. Auch wird es ff. *bonum religionis et fidei*
lyttr. Stadt 1 ff. da Tore verkehrt. *antiquus,*
für ff. wird für Kgl. Gräfe zugef. *Philippus Krug,*
caecus Iac.
mit
unter.

82. On Raatko. Adelang. End. t.s. q.
dark f. syringa - white wavy
pawlowia strobilacea - Gymn. tene
rum leb. M.

Die 6^e vijfde dicht is ons werkje, zegt,

- 1809

ausf. I an Klinger, I an Ossenroff, I an Hoff,
I an Krug, I Schlyff an d. Akad. Schlyff.
I an Stöckelung, gewidt ist an

83. Meyer, Nov. in Brüff. zu Akademie
W.P., mit Billt im Brüff. auf 1.
Kast gest. W. 20. Kast. d. 12. Aug.
an Klinger und. aufdr.

84. an Fr. Ammon d. 12. Aug. Billt.
Aufdruck, f. desiderata f. d. Hoff.
Acker, d. v. Dr. Seynsp. an Billt. mit d.
Hoff

85. Manufly Aufdruck. F. d. Hoff. v. Brüff.
auch f. d. Dr. v. Bill. an Dr. Peters

86. Aufdruck. ^{in Riga} d. 18. Aug. (z. d. d. 19^t)
4. S. & Co. (v. Brüff. — Druck f. d. fünf. sp. —
und f. Rigaer sp. — v. Br. v. v. fünf. sp. —
Hoff. — Von gest. T. v. Leberey. —
Mehr sp. is. drig. aufdr., si in Gruppen
auf angez. — f. an Albanas, Bey.
man, Merkel, dgl. v. sp. —

87. an Dr. Heckel. End. 3 J. 820. Von
Obig. gesch. Druck f. d. Dr. v. Beck. 30. J. d.
Mehr sp. si manig. f. an der Hoff. dgl. dgl.

~~167~~
182)

bulky bag was so great & difficult to get
off as to require Raynor's help upon
one hand.)

S. P. R.

93. Anchylus Raff. w. With Willamow,
Brandenburg; Mather. 1 Brit. & Co.
J. 30. Aug. — Both, from no. 92
an A. Raffini, sp. "hirsutus," & types of
~~the same~~ "musch." ~~gigantea~~ Abundant &
no. 92 & 93 work ^{all} ~~is~~ ~~similar~~ fairly. in Liess,
address, Willamow abbruptly long stiff.
Elongate very thick f. effusette, singl.
and round v. bent growths often (Barcl)
w. t. or irregularly Parrot's a. 1.
Larv., soft altdt. foliate or stylid.
Molts, & w. w. in aquilonous way. —
and ~~soft~~ delicate.

94. für your Tage briefe an Prof. Wagnleitner
Herrn Neupf. v. Fabrik. B.-S. Gr. d.
Barles, W. v. Blanckardi sex. medic
für in fyz. p. Kiew.

~~no. 92~~ Sur Ada Majora Simple, l'Impératrice Marie
Godzowna

Allerquädigste Kaiserin w Frau;

94

184

三

29

30

his flight was by 2 letters from the Consul here on
12 Dec. 1814 ^{notifying} ⁱⁿ ^{the} ^{Government} ^{of} ^{the} ^{United} ^{States} ^{that} ^{he} ^{had} ^{arrived}
78. — ^{and} ^{had} ^{been} ^{detained} ^{at} ^{the} ^{hands} ^{of} ^{the} ^{Spanish} ^{authorities} ^{who} ^{had} ^{imprisoned} ^{him} ^{on} ^{the} ^{charge} ^{of} ^{treason} ^{and} ^{high} ^{treason} ^{and} ^{had} ^{been} ^{released} ^{on} ^{the} ^{15th} ^{of} ^{January} ¹⁸¹⁵ ^{and} ^{had} ^{been} ^{detained} ^{at} ^{the} ^{hands} ^{of} ^{the} ^{Spanish} ^{authorities} ^{on} ^{the} ^{charge} ^{of} ^{treason} ^{and} ^{had} ^{been} ^{released} ^{on} ^{the} ^{15th} ^{of} ^{January} ¹⁸¹⁵ ^{and} ^{had} ^{been} ^{detained} ^{at} ^{the} ^{hands} ^{of} ^{the} ^{Spanish} ^{authorities} ^{on} ^{the} ^{charge} ^{of} ^{treason} ^{and} ^{had} ^{been} ^{released} ^{on} ^{the} ^{15th} ^{of} ^{January} ¹⁸¹⁵

The last Japans, all by Rev. Dr. Prof. Maynard. Many said the
next baw coninc ship is Isabey. They were joined in
Patent bog and a despatch was sent, as soon as possible,
explaining that such forth the imminent and coming of
the Glare felt, ~~high~~ of rays, felt by any one
bright sun and fair weather, or otherwise in the
heat after, &c. ⁱⁿ This has greatly increased my anxiety &
distress. In the night I have been unable to sleep.
With great thanks.

188

100. In Cat. Lott. Hadag. mit den Progn.
anderen Ensem. numm. Famil. R. L.

12 Brief, mi gespielt, nach Ottf. & Wohl. 100
20. Inf. Akad. f. d. Progn. —

1 an Wohlman

1 — Richl.

1 an Wohlman. Ansp.) floss von der Schule. 15
2 ord. Sch. in Lott.) Progn. am 1. Aug. 100
für Fortschrittsch. 1. in frist. Generationen,
vorw. Adel, 2. K. u. K. d. d. Gymnas., 2. Geistl.,
floss an u. paßt. Sohn 1. an anderem Profess.,

vgl. no. 119.

— (3. 8th Sept.) nach Riga a
Albans Bezugsm. C. P. Ley
Lund Gräve Musical
Helsingfors D. & B. Bröderna Renaissance
Folkkunst Bröcker

101. als d. Akad. Was fand sic lat. Nymin
in Nam. eigne Univerz. (frist. mit dem
Cat. Lott. Hadag.) 1½ A. fol. Nr. 100
Etwas witziggest.

102. An d. Akad. Wohl. v. 100, Cat. Lott.
Datei aus 1. Sch. v. und am 2. Platz
Ensem. Akadem. Fam. R.

1. q. auf Brief, f. d. Akad. — 1. l. Kleiner
Fuss. Stock, Krug.
Schubert. Scherer. Siedlung.
go. Einpr. Tageszeit. Kopacev.
Mitterndorf. Gräte. Fräher Nicolaus.

vgl. 14. Brief an Fuss. 15 Q

(vgl. W. v. Jap. no. 119.)

103. J. 16th Sept. an Bauff. Kummer in Leipzig.
In Brief Angewiesen, die frist. an Eines al. Eines
al. al. Lepidol. f. d. Sch. f. nicht fristet.
Cooper's Dictionary an Siegern
Walter Oppen. anatoma.
Mascares. Hippocrate lymph pectoralis hyst.

104. Aus d. Richter in Magdeburg. Ed. glie.
wirf. ge. zu Melby & Monatsschriften
los. d. u. Brüder Ed. 2 englisch. Nahr. Aut.
auf der Brücke nach May n. Hägerst. — Viele

189

100

2

209 190

für die neuen Abg. Jäg. - Glücksburg
zur Melod. für das neue & jetztige Leben
Wachsel - Meinfräulein Lade f. d. d.
u. Kinder entstehen Kappelle für das
Katholik. M. Kinder eines Abg. in
Pfarrkirche von Witten St. Jakobus,
und ein außeror. - Ein Jäger ist
in Brüder eines Kappels frisch. —

Auch wenn wir Kalmar auf nicht selbst
dank für Glücksburg zu einem Geb. tag.
Mein Frau sehr an sich das auf alle Fälle
euerz. H. 25. may gr. trifft es.

106. 16 ff. A. Loh. Loh. Kat. aus 1 Aug 1817

1. Aug. 1818 mit einer Ensem. numm. Familie
Rom. & aldey. I. S. Universität Berlin, Bonn,
Erlangen, Göttingen, Greifswald, Halle, Heidelberg,
Jena, Kiel, Königsberg, Landshut, Marburg, Rostock,
Würzburg, Dresden

6. 20. Seite 3 Off. in Trierheim.

Coluth. d'Alkay.

28. 1. Berlin, Göttingen, Halle, Heidelberg,
Jena, Königsberg, Breslau, Kiel, Marburg.

Fürwir sind wir 1818 seines an
Dortmund, Beck, Wolf, Eichstädt, W. Hoff, So. 9. 6. 1818
25. 10. 1818, Hildesheim, Göttingen, Witten, Neubrandenburg,

21

29

30

107. Au. Hammer 9. 19th Sept. 1818 gr. lautet
Die wunderbare Apparate trugt 1000 gr. gewicht

191

101

36. York ff. 17. 1. für

Kleffner	—	Königsh.
Matthias	—	Stettin.
Ad. Wagner	—	Leipz.
Gruber	—	Halle.
Eckhardt	—	Braunschweig
Bonnewitz	—	Göttingen
Göthe	—	Weimar.
Eichstädt	—	Leine.
Böhrer	—	Dresden.
Jacobs	—	Göttingen.
Haus	—	Stolberg.
Olshaus	—	Halle.
E. Klitzing	—	Dresden.
Falk	—	Weimar.
Hofkath. Sphärenhauser	—	

Wolff	—	Wolfsburg.
H. Delbrück	—	Düsseldorf.
M. Böhrer	—	Magdeburg.
Ad. Tarnow	—	Schlesien.
Nicolovius	—	Berlin.
Lüder	—	
Eichhorn	—	Göttingen.
Eichstädt	—	Frankfurt.
Tannow	—	Marburg.
1. Off. 1813. 2. in Potsdam	—	Potsdam.

Wolfsburg.
Paulus-Breden.
Paulus-Breden.
Paul. Breden.
Erfurt. In Woff.
Beck-pp. Göde.
Greifswald. Woff. Lüneburg.
Hans. Lüneburg. Woff.
Osterholz. - Leipz.
Hildesheim. - Leipz.
Trier. - Trier.

192

108. Auf Zahl 1. 28. Aug. wird ein
Brief an Univ. Rtg. an verantwortliche
Lehrer. (6 fol. Artz es waren fünf), ob
jed. d. Rtg. in der Rtg. Medizinische
oder die Fakultät der in Fabrik d. Rtg.
und gleichzeitig in facultät.

109. 1. 13rd Sept. Aufforderung an die 1st W3rd
Clapp in phys. facultät, der Anzeige
der Briefe, welche sie Mitglieder der
Clapp gesucht für 1. Mr. Rtg. angefordert
wurde, welche alle Deans der 1st W3rd Q.,
5 folge sind bestimmt werden. Der Doktorat-

110. 1. 20th Sept. Circular an die phys.
fac. all geforderte Deans, zu Aufforderung
der Prof. Glare's Antrag um alle diese
Briefe abzugeben an Studenten d. Diplomatis.

111. 1. 21st Sept. Aufforderung an die Deans.
Circular an phys. Prof., all geforderte
Deans.

112. 1. 23rd. An Kummer in Legg. — für mög-
liche Reise nach Riga in Oct. — ohne Fristen

wandern wir auf dem Riga-Lettland reisen. — University
für Dr. Dray & Dr. Schröder. Ein. Legg, m. T. v. L. Pf. 10 Pf. f. den
Katalog & 36 Kupfer, alle Preise. 20 Pf. für Preis;
auf Major es eine folgende Preise, ob unsre 20 Pf.
zu m. das nicht kann kosten, wenn 50 Pf. abgesetzt
20 Pf. Preis, w. h. der geringe Betrag verhindert geworden,
dass es möglich.

(October.)

113. 1. 8th. Oct. An die malays. Capitais Ernst Johann
v. Bogenheim in Wittenberg in ganz M. September
v. Leibniz. 3. Ihnen geschr. in traurig. Lage
Wittenberg ist auf Hinter dem Stadttor 25 Pf. K.A.
Der Konsulat ist nicht e. Auff der grünen Tafel,
Hofspis. eingetragen, hier ist nur ein weißer Tafel.
Vollständig kann es für uns schwerer werden in M. stand
Pf. ; wegen der aber kann es nicht.

114. Circular an die Phys. fac. (m. no. 110) in Oct.,
mit dem Begräbnis eines anonymus am 1. Oct. 2nd
in Frankfort aufgetragen.

115. An Doctor Glare (m. Dr. 1) 3 S. 4th. Wegen der
an Hamburg zu verschickten Briefe; wegen der 4. Oct. 4th, in
H. 4. Pf. dr. Legg R. von Wittenberg. Deutlich gezeigt
sich (accepto), w. h. Prof. v. Bogenheim

116. An die Pfarrer August ^{Kerding} ~~Kerding~~ und Kadijew
in Kambay, Kirchspiel. Antw. 1st. Oct. mit einer
a Vocabulary in six languages, ^{Kerding} ~~Kerding~~ ^{offiziell} ^{notiz}
gleich in diversen Sprachen,

193
102

194)

117. Et. f. m. hif a i Cotta's brief.

In n. Br. der Cotta's brief. a. myr dat Stettin.
1 Sept. 1818, mifg. 23. J. 21 Oct. 1818
ist Cott. Kipp gylde jahr, best. f. jah
aus off. gylde, si mir da 18 tag. 1817
provident auge sandt Kipp m. d. 19. 1817 b.
erogen' aus gylde uader 10 dn. 1817

¹¹⁸ f. m. hif a i
mifg.
¹¹⁹ f. m. hif a i
du Otagj jahr
f. m. hif a i

1 jahr 15 Wk. 9^o tage. a. myr d. 18. = 4.
Sa. 24. J. 12. 1818. da hif a i an
Kumer für Cotta's Kipp starker.

Jahr f. f. m. hif a i
hif a i 12 dn. 1811. m. 12 dn. J. 1818.
f. m. hif a i 12 dn. 1818. f. 38 = 30.
f. m. hif a i 12 dn. 1818. f. 30.
Gallus Doria

195)

103

118. An f. m. hif a i

f. m. hif a i
1700 R. B. ; mifg. f. m. hif a i
2 Bill. jahr = 1000 R. B. f. m. hif a i
R. B. jahr f. m. hif a i
für mifg. f. m. hif a i

f. m. hif a i
2 Bill. f. m. hif a i

119. J. 17. Nov. (L. Cotta's brief) an
Dr. Karl Funk Auton. f. f. m. hif a i
f. m. hif a i (7. L. 4to).

120. An f. m. hif a i
Dr. Karl Funk Auton. f. f. m. hif a i

196

121. Hg 38 Rd N Cat. Erththalaf
over 5 Aug. & 1 Br. de Envoe. num
jant. Rom. Dely. van
Mitau, Wilna, Coss, Casan, Moskau,
Charkow, Sarsko, Novgorod, v. 1817
no. 151, 152. (8. 33, 34)
(November.)

122. 120. An Dr. Joh. Val. Francke in Kiel
in een brief
Hr. Prof. Fallois
D. 7 Nov. Antw. ^{van Mayden op d. 4 Nov.}
Die Rente by u. van M. Dijckhuus
behoort. De Nasar wordt. auf jach
fall sparsel. auf genant nummer. All.
Eigl by Hr. Hertogd. Stadh. Augs
Raaff, by u. nicht verschuld. — Uw
Herrn Hertogd. Gheest sat op den doeg
gefelt. te Brugd. niet. — Uw
dienst. an auf Mr. Curator, Gr. dieven.
Dank für fs. Allonius. — Uw
wordt authentie. walt, mag ic niet fijf

123. Circular an die Hgl. Facultas
adres, van Prof. Brandes in Breslau
(Die Fac. daarmindt is 3 presentatior. der mat.
Fysikoor e) geniet van laagte 3.

196 197

124. An Hr. Wijlens in Riga. D. 8 Nov.
fs. enige berichts. t. M. van hys, van
wi. brude. op gescht
125. Opmerk. in de Actas Ewes, voor
Inaug., ip. gip de Brug. ha. gip.
Gottlieb in droede. op Brug. geh.
enig. 25 Opmerk. ip. inigt ip. 19. en
f. Effai ent. met H. H. de Zivaria
ompt. da. fo. (Brug) di. a. flag
re. Ha. Brug. geputet geh. Da. ip
mij. ip. hys. konftid. felde, p. enke
of leyzelkster. ip. fo. ordre. 25
gb.

126. An Prof. Simeone.

198/

126. An Aug. Drayt Bottiger in Draden
fr. mög. bald antwortet wog. Spohn
dass d. 2^{te} ist keine Reise n. Itali. 7
d. 1^{te} dage. infriatid g.

127. An Prof. Kreyffig in Meissen.

I. 24 Nov. a. D. Auter. ; in via via
Louvain 10 Quäblätter. Et ist auf
mapt g. Kreyffig's hpt. Caminis Lat.
de Bello Adriaco fragmenta) die
Kreyffig's botan. 4 thin weng hybrider
Quäblätter.

9

Screnck

199

105

128. 21. Dr. an Polyzemius v. Geissler
Jahrestag 10 Rector Evers ipm. der Land

129. an Drayt Bottiger Wdrke
in A mounte Goldfismintor wgt
blebt, wos ich Jahrestag 10 Rector wagn.

130. an J. 2^{te} Dr. abg. Rector do war 24

Nov. an gr. Drayt Kreyffig an Prof.
Kreyffig in Meissen wog. 10 hybr.
fragments.

Nov. 4 U. 68 hy.
fragm.

131. 10. Rector Evers I. 3^{te} Dr.

Offen jahrzehnt dr. (gr. Drayt) Prof.
v. Mayer i. Prof.

132. an Prof. Kreyffig in Meissen

Major form billets an. In d. 3. Rector Evers.

133. 10. Rector Evers in Meissen
Über syphonaria rafin. g.

134. Naturg. an der Univ. Capital wog
Wppndylor für Gr. Drayt n. Name
Drayt. facillit.

is sehr verdanken
mir oft angewandt,
nicht nur im
im Nov.

135. Präparatior. 10 prof. Brandes gis
waff. Prof. Drayt gis sch. f.

200
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140

- (dagen)
135. brief van bulgaria de Brug, dat
de tweede jaer van de Dyleen (in eenen vry.)
uit Andalau gaest. (de brief is niet te lezen)
136. enghel. Eichstaedt i Jana, by Utrech.
paerl M Antwerp. bunt. catalogus al de platen
(zeldzaam) voorstelbaar waerde. 1818.

Aangetrouwde foto op my
137. in Ost. De Cat (Dyleen)
al de Antwerp. (abda 2 1/2 ft
dean) voor de Goet de Brug.

138 in da. Cat Aflag. au de
paerl bunt. van de voorstelbare
for 1819, antwerpen was 2-3.

Antwerpen
139 in de bunt. catalogus
in Antwerp. bunt. catalogus g. d. 20 Jan. 19-

201
106

203
204

21
22
23

205

408